

Duravit D-Neo Waschtischunterbau wandhängend Taupe Matt 810x462x440 mm - DE4262034910000



553,67 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DUDE4262034910000

Duravit D-Neo Waschtischunterbau wandhängend Taupe Matt 810x462x440 mm - DE4262034910000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit D-Neo Waschtischunterbau wandhängend, Taupe Matt, Rechteckig, Anzahl Auszüge: 1 - DE4262034910000

Der wandhängende Duravit D-Neo Waschtischunterbau by Bertrand Lejoly präsentiert sich als geradliniges Stauraumwunder von puristischer Eleganz! Er verbindet hochwertige Designdetails mit geometrischer Formensprache und passt perfekt zum filigranen Duravit ME by Starck Möbelwaschtisch. Ein tragfähiger, stabiler Vollauszug kann mittels der integrierten Griffleiste und einem gedämpften Selbsteinzug extra sanft geöffnet und geschlossen werden. Zudem bietet er ausreichend Platz. Dank vielfältiger Oberflächenvarianten für Front und Korpus wird dem minimalistischen Badmöbel leicht eine persönliche Note verliehen – beispielsweise mit zeitlos-matten oder frisch-glänzenden Farbtönen sowie unterschiedlichen Holzdekoren. Als optionales Zubehör bietet sich eine attraktive Inneneinteilung an, die ohne zusätzlichen Montageaufwand einlegbar ist. Ein passender Raumsparsiphon ist ebenfalls verfügbar.

Details:

- 100 % Qualität: In sorgfältiger Handarbeit und mit modernster Technik komplett in Deutschland gefertigt, für höchste Qualitätsansprüche
- Ein Auszug als Vollauszug mit hoher Tragfähigkeit, bietet viel praktischen Stauraum
- Ein Griff
- Komfortabler Selbsteinzug mit Dämpfung sorgt für ein sanftes Schließen der Schubladen
- Komplett vormontiert und eingestellt
- Mit Griff zum einfachen Öffnen und Schließen
- Unempfindlich gegen Feuchtigkeit: Keine offenen Kanten zum Schutz vor Wasser und hoher Luftfeuchtigkeit

weitere Details:

- Duravit D-Neo Waschtischunterbau wandhängend
- Anzahl Auszüge: 1
- Taupe Matt
- Dekor
- Griff Gold
- Selbsteinzug mit Dämpfung
- Inneneinteilung Optional
- Notwendige Artikel: Waschtisch ME by Starck # 233683
- 234583
- 234683